
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 3 febbraio 2025, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone di:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X

PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X

NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi richiesti sul territorio;
2) Organizzazione giornata inaugurazione parchi gioco;
3) Segnalazione problematiche;
4) Proposte prossime attività;
5) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale il Sig.ra Paola Nicolazzini.



 
VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 2760 del 29/01/2025, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente e ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della
Giunta Comunale;

 il  Presidente  Caldi  richiede  prioritariamente  la  soluzione  di  due  problemi:
specchio per uscita da via Parravicini su via Alle Quarne, punto luce in via
Mozzalina.  L’Assessore  Gemelli  precisa  di  aver  già  incaricato  e  sollecitato
l’Ufficio Manutenzioni e conferma che gli interventi sono già stati predisposti
e dovrebbero realizzarsi entro pochi giorni.

 Per quanto riguarda la tradizionale fiera agricola al Monte Zuoli, in programma
il 6/04/2025 (rimandata al 13/04 in caso di pioggia), l’Assessore informa che il
comitato  Pro-Cireggio,  avendo  partecipato  al  bando  Piccoli  Progetti  della
Fondazione CaRiPlo del VCO, ha avuto assegnati per il loro progetto fieristico
€ 2.800. Nei mesi di aprile e maggio, sempre al Monte Zuoli, sono previste
altre due manifestazioni: gara regionale di mountain bike e ritrovo modellini
“rock road”.

 Taglio piante area Cimitero: l’ufficio competente ha dato parere favorevole al
dimensionamento delle piante eccessivamente alte o che presentino pericolo
per la popolazione (Parco Stella, vicinanza scuola elementare, Cimitero).

 L’assessore Gemelli comunica che è stato predisposto per sabato 15 febbraio
2025,  in  collaborazione  con  la  Protezione  Civile  di  Quarna  Sopra,  un
intervento  di  pulitura  delle  cunette  lungo  la  strada  provinciale  Cireggio-
Quarne.

 Il  consigliere  Nazzaroli  chiede  se  la  relazione  sulle  situazioni  di  criticità
rilevate in area Castellaccio siano state inoltrate alla Regione per gli eventuali
interventi.  L’Assessore  Gemelli  presume  che  la  pratica  abbia  avuto
regolarmente corso e comunica che l’ufficio competente è l’Ufficio Tecnico
del Comune a cui è possibile chiedere conferma.

Per quanto riguarda l’organizzazione dell’inaugurazione dei parchi gioco si rimanda
al prossimo incontro in attesa di certezza della data. 

Viene inoltre segnalata l’opportunità di posizionare un cartello indicatore dell’Ufficio
Postale in Via Salvo D’Acquisto all’incrocio con Via Mozzalina. Si concorda per il 3
marzo 2025 la data del prossimo incontro.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22.00.

                     Il Verbalizzante                                    Il Prsidente del  CdQ Cireggio
                Sig.ra Paola Nicolazzini                                      Sig. Lino Caldi
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